
Praha 10, Praha
Část obce: Praha Kraj: Hlavní město Praha

Okres: Praha hlavní město Správní obvod: Praha

GPS souřadnice: 50.071672N, 14.498090E První pís. zmínka: 1088 (936 let) Katastrální výměra: 1 853 ha

Počet obyvatel: 98 154 PSČ: 101 38

Adresa URL: www.praha10.cz

Současnost obce Praha 10
Praha 10 je zřizovatelem 21 mateřských a 13 základních škol. Dále zde sídlí 12 škol středních, 1
vyšší odborná a 3 vysoké školy. V mateřských i základních školách se rozbíhá projekt výuky
anglického jazyka financovaný městskou částí.
Bohatý kulturně společenský život tu zastupuje řada zařízení pro volný čas dětí a mládeže, 5
poboček městské knihovny a 12 kulturních zařízení, jako například Galerie Deset, Galerie v pátém
patře, Strašnické divadlo, Divadlo Miriam, Kulturní dům Barikádníků, Trmalova vila, Dům dětí a
mládeže Dům UM a další, kde se celoročně konají různé výstavy, koncerty, divadelní představení,
literárně hudební večery, plesy, společenské akce, taneční a lidové zábavy, pořady pro děti,
filatelistické burzy, přednášky, kurzy, soutěže, výtvarné dílny a podobně.
V sociální oblasti se městská část zaměřila na vytvoření kvalitní sítě sociálních služeb. Stala se
aktivním realizátorem projektu Komunitní plánování sociálních služeb v Praze 10, jehož základní krédo
tvoří aktivní spolupráce s neziskovým sektorem a konečnými uživateli služeb, tedy občany.
V roce 2004 byla zahájena rozsáhlá rekonstrukce budov bývalé mateřské školy v Zahradním Městě,
které se proměnily v zařízení azylového domu pro matky s dětmi a v bezbariérové Centrum komunitní
práce v Praze 10, kde se realizuje projekt EU Integrace osob s těžkým zdravotním postižením a jejich rodin z
Prahy 10 na trh práce.
Provozována je zde také příspěvková organizace Léčebna dlouhodobě nemocných ve Vršovicích. Po
ukončení celkové rekonstrukce v roce 2008 se léčebna změní v nadstandardní moderní zařízení.
Služby pro seniory zabezpečuje především místní příspěvková organizace Centrum sociální a
ošetřovatelské pomoci. Propojením jednotlivých sociálních služeb, které toto centrum nabízí, je
občanům zajištěna komplexní péče, umožňující jim zůstat ve svých domácnostech, aniž by museli
do ústavního zařízení.
Probíhají zde také Vánoční trhy, v rámci jejichž kulturního programu se pravidelně představují
mateřské, základní, střední i umělecké školy, zájmové soubory, kroužky a místní občanská
sdružení. Další tradiční desítkovou akcí spojenou s trhy bývá losování nájemních bytů.
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